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   فصل اول ـ شتاب ثابت)پايه دوازدهم ـ (جيرودي) (بار تغيير جهت داده است.  چون محور زمان يك بار قطع شده، پس بردار مكان يك
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av

V a V V ( a ) ( a ) a m
V a

V a s

      
        

1 1 2

2
2

3 5 3 5 7 5 10 10
35 35 6

7 5 2 2 2
   

m
V t

s
      6 5 6 2 5 17   

  فصل اول ـ شتاب ثابت) پايه دوازدهم ـ (جيرودي) (
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                                                   max

m
V V at

s
    1 5 1 5  

  فصل اول ـ شتاب ثابت) پايه دوازدهم ـ (جيرودي) (

گونـه كـه مشـاهده     قرار دارد) همان Aمتر زير نقطه  45(مبدأ مكان،  هاي مختلف ترسيم كنيم ست حركت گلوله را در ثانيهـ كافي ا» 1«گزينه  - 4
  شود.  ثانيه از مبدأ مكان دور مي 2كنيد گلوله  مي

  
  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد)
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x (n / )aT V T y ( / ) ( ) ( / )           2 2
0 5 3 0 5 10 0 5ο )T  ثانيهn(ُام  

y / ( ) / / m L | y | / m           2 5 10 0 25 6 25 6 25   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ سقوط آزاد)

كـه نيـروي خـالص     كند (سكون يا حركت با سرعت ثابت) مگر اين شود كه جسم حالت اوليه خود را حفظ مي ـ در قانون اول بيان مي» 1«گزينه  - 6
نياز دارد. بنابر قانون دوم نيرو با آهنگ تغيير سرعت متناسب است نه بـا تغييـر سـرعت،    غيرصفري به آن وارد شود، پس تغيير حركت به نيرو 

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون)كنند.  بنابر قانون سوم نيروهاي كنش و واكنش يكديگر را خنثي نمي
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  ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون)(جيرودي) (پايه دوازدهم 
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 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون)
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netF ma m m / kg      
20
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  ن)(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتو

  شود.  ـ نيروي مقاومت متوسط چوب باعث توقف چكش مي» 1«گزينه  -10
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون)
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eكنيم دورابطه را تقسيم مي
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  ـ فصل دوم ـ نيروي فنر) (جيرودي) (پايه دوازدهم
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NF m g F cos N       1 11
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي عمودي سطح)

sكه جسم در آستانه حركت باشد بايد ـ براي آن» 3«گزينه  -13 smax
f f 20كننـده نيـرو هسـتند، بنـابراين نيـروي       و چون اجسام جامد منتقل 

  كند.  نيوتوني از ديوار سمت چپ هم بر جسم اثر مي

  الف) اگر فرض كنيم جسم در آستانه حركت رو به پائين باشد: 

  

s ymax
y y

s s Nmax

mg f F
F F N

f F / N

           

2

50 12 38
0 3 20 6

   

  ب) اگر فرض كنيم جسم در آستانه حركت رو به بالا باشد:

  

y smax
F f mg N    2 50 12 62   

 جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي اصطكاك)(
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k Nk k

s s N smax

F f

F f


   

 
12 2

18 3
   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ نيروي اصطكاك)

شـتاب   تـر از وزن اسـت، حتمـاً    گيرد و چون اندازه نيروي عمودي سطح بزرگ دانيم باسكول نيروي عمود بر سطح را اندازه مي ـ مي» 2«گزينه  - 15
  حركت رو به بالا است، يعني يا حركت آسانسور تند شونده به  سمت بالا يا كند شونده به سمت پايين است.

N

m
F m(g a) ( a) a

s
      

2
550 50 10 1   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيروي عمودي سطح)

يابد و در نتيجه نيروي مقاومـت هـوا    د ابتدا تندي حركتش افزايش ميكن كند و بلافاصله چترش را باز مي ـ وقتي چتربازي سقوط مي» 4«گزينه  -16
شود در اين هنگام نيروي خالص وارد شده به چترباز صفر شده و در نتيجه شتاب چتربـاز صـفر    اندازه كه با وزن چترباز هم يابد تا اين افزايش مي

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي مقاومت شاره) .ه زمين برسدبدهد تا  شود و جسم با تندي ثابت به حركتش ادامه مي مي

NFترتيب با شود را به ـ نيروي عمودي سطحي كه از ديوار و زمين به نردبان وارد مي» 2«گزينه  -17
1

NFو 
2

  دهيم و داريم: نشان مي 

  

x N smax
s s N N smax

y N

F F f
f F F mg
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              
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2

ο

ο
   

NFپس
1

  حالت يكسان است. 2چنين به وزن نردبان بستگي دارد كه در  فقط به ضريب اصطكاك ايستايي بين نردبان و زمين و هم 

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص)

  خواهد بود: N5د باقي نيروها برابرنيوتوني، برآين 5نيرو صفر است با حذف نيروي  4كه برآيند  ـ باتوجه به اين» 3«گزينه  - 18

net

m
F ma a a /

s
    

2
5 10 0 5   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قانون دوم نيوتون)

   2و  1فيزيك 

  ـ » 2«گزينه  -19

vQ Q mLmc m / ( ) m( )
P P t min

t t t t t t

   
          1 2

1 2 2

1 2 1 2 2 2
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6
   

  ) گرماـ  چهارمفصل پايه دهم ـ (جيرودي) (
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m c m gh / /           جسم    آب  
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20
  مطابق آزمايش ژول 

  ) پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرما(جيرودي) ( 
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A A A B B B
A B

A B

k A k A ( ) ( )
H H

L L

       
     

4 40 1 100

1 1
  اند چون دو ميله به هم متصل 

C           4 160 100 5 260 52
ο

  

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ آهنگ رسانش گرما) 

  دريا به ساحل است.  ر ساحل دريا و در روز، جريان هوا ازـ طبق متن كتاب درسي د» 4«گزينه  - 22

  هاي انتقال گرما)  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ روش

  قسمت برابر است.  2حالت فشار گاز در هر  2ـ چون پيستون متحرك و بدون اصطكاك است در هر » 4«گزينه  - 23

P V P V P A P A

T T T
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  ستمقايسه دو حالت گاز سمت را 
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  

P A

T
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1

5 
 مقايسه دو حالت گاز سمت چپ  

T
T k , T k T k

T
        2

2 1

2

2520

2 5300
750 300 450

10 5 300
  كنيم  حال دو رابطه بالا را بر هم تقسيم مي 

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها) 



PVـ طبق رابطه » 1«گزينه  - 24 nRTيدا كرده پس حجم گاز قطعاً كاهش يافته است. ، دما كاهش يافته و فشار افزايش پ  

VP V P V (V ) V
V V V V / Lit

T T


          11 1 2 2 1 1

1 1 1 1

1 2

2 5 3
3 3 9 4 5

600 500 3
   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها) 

  اتمسفر رسيده است.  2اتمسفر به  8گيرند پس فشار مطلق گاز از  اي را اندازه مي ها فشار پيمانه سنجفشاردانيم  ـ مي» 2«گزينه  - 25

درصد كاهش 5/62

P M

RT ( ) /

P M

( )RT
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

 
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2 2

11

1

2 2

2 91 3 37 5273 91 2

8 8 8 100

3 91273 3

   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها) 


